Месячная оплата за октябрь была начислена по бесприборному нормативу 0,0224гкал/м2, а не среднемесячно.

0,0224*1144,34*Si=25,633216*Si руб.

Для взятой в качестве примера квартиры площадью 43,5 кв. м. 

25,633216*43,5=1115,04 руб.

Соответственно была начислена сумма за все 10 месяцев: 

0,0224*Si*(1059,64*6+1144,34*4)=244,94848*Si руб.

244,94848*43,5=10655,26 руб.

Поняв каким-то образом (возможно по этим публикациям здесь в Коммунальном форуме), что начисление по нормативу – чистейшей воды проявление непрофессионализма, УКа сделала свой пересчёт на свой среднемесячный (51,35225 Гкал):

51,35225*1144,34/2586,8*Si =22,71704*Si руб.

22,71704*43,5=988,19 руб. 

И пересчёт за 10 месяцев:

51,35225*Si*(1059,64*6+1144,34*4)/2586,8-244,94848*Si = =217,08177*Si-244,94848*Si=  -27,86671*Si руб.

-27,86671*43,5=-1212,20 руб. 

Итог по оплате, начисленной за ноябрь 988,19-1212,20=-225,99р. 

Такая цифирь в твоей платёжке? Если такая, то эта арифметика объясняет, как она произведена.  

